

## O čemu je projekt NEET SYSTEM?

Projekt NEET-SYSTEM stavlja fokus na kraj marginalizirane ljestvice te će nastojat razviti paket obrazovnih materijala i resursa za potporu odraslim odgojno-obrazovnim ustanovama koji se obraćaju potrebama najtežih skupinama NEET-ovaca (osobe koje nisu niti u sustavu obrazovanja niti na tržištu rada) koje bi mogle biti okarakterizirane kao da "ne žele učiti, ne mogu naučiti".

**Pojam NEET u ovom se projektu posebno odnosi na mlade s prethodnim negativnim obrazovnim iskustvom, ili onima koji su u ranoj dobi napustili školovanje, koji nisu završili formalno obrazovanje.**

### CAN YOU ESCAPE?

Konzorcij NEET-SYSTEM posvećen je rješavanju nedostataka i neuspjeha u obrazovanju te poboljšanju pedagoških i didaktičkih pristupa u obrazovanju odraslih.

#### Kako?

→ osmišljanjem i razvojem obrazovne intervencije utemeljene na izazovima čiji je cilj ponovno uključivanje NEET-ovaca i njihovo pružanje potpore za izgradnju vještina i kompetencija kako bi se pomoglo njihovoj reintegraciji u sustav obrazovanja ili zapošljavanja.

#### Fokus

→ na izgradnju povjerenja koje je moguće bilo prekinuto prošlim negativnim iskustvima i na rješavanje manjka motivacije koji je prepreka za uključivanje.

Za stručnjake u obrazovanju odraslih koji će u konačnici biti odgovorni za isporuku i održavanje ove nove intervencije partneri predlažu sveobuhvatan **PROGRAM OSPOSOBLJAVANJA NASTAVNIKA** da ih podrže u korištenju tih novih resursa i razvoju ključnih vještina kako bi im se omogućilo stvaranje novih izazova u budućnosti.

Izazovi online soba za bijeg sačinjavaju inovativne resurse za učenje koji rješavaju 4 ključna područja kompetencija:

Socijalna i građanska  
kompetencija

Digitalna  
kompetencija

Osjećaj za inicijativu i  
poduzetništvo

Kulturna svijest i  
izražavanje

#### Prednosti:

- igre imaju povijest promicanja angažmana i među ljudima kojima formalno obrazovanje nije uspjelo;
- suradnički elementi izazova soba za bijeg pomažu polaznicima da razviju društvene i timske vještine koje imaju visoku vrijednost na tržištu rada.

**Resursi na 4 različite razine, 2 resursa po kompetenciji koja rezultira paketom od 32 sobe za bijeg!!!!**

## Što se dogodilo do sada?

Tijekom 2-dnevnog kick-off sastanka u listopadu 2018., partneri su se sastali u Virginiji u Irskoj kako bi se upoznali, razgovarali o ciljevima projekta i iznijeli daljnje planove.

Tijekom sastanka partneri su predstavili svoje organizacije, pregled ranog napuštanja škole i školovanja kao druge šanse u svojoj zemlji. Predstavili su i postojeće posebne programe namijenjene reintegraciji NEET-ovaca.

Drugi sastanak partnera održan je u Rzeszowu, Poljska u veljači 2019. Svrha ovog sastanka bila je oživjeti sadržaj razvijen za 8 resursa u sklopu društvenih i građanskih kompetencija koji se nastavljaju brainstormingom i razgovorom o mogućim medijskim formatima za predstavljanje resursa.

Partneri su predstavili i prijedloge programa usavršavanja, internet platforme, kanala diseminacije i plana utjecaja.



## Što je sljedeće?

- Partneri počinju raditi u skupinama koje razvijaju 32 resursa soba za bijeg i pripremaju ih za testiranje s dionicima, prevode na partnerski jezik i proizvode medijski format za sve sobe za bijeg.
- Razvoj usluge osposobljavanja za nastavnike koji će se baviti inovativnim pedagoškim metodologijama za pružanje obuke u dinamičnom, online okruženju i za izgradnju alata za učenje temeljenih na online sobama za bijeg.

## Kako se povezati s NEET-SYSTEM-om

Ako biste se željeli pridružiti **skupine dionika** obratite se partneru u vašoj domovini ili koordinatoru za daljnje informacije.

**Posjetite našu web stranicu:**

<https://www.neet-system.eu/> i pridružiti se

našem **Facebook stranica:**

<https://web.facebook.com/neetsyst>

NEET-SYSTEM je konzorcij od 9 partnera koji predstavljaju: Hrvatsku, Cipar, Češku Republiku, Finsku, Njemačku, Irsku, Poljsku, Švicarsku i Ujedinjeno Kraljevstvo



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union